
 

 

Referat af Bestyrelsesmøde d. 17 -01 2023 i Billard lokalet kl. 19 

Tilstede, Tage, Steen, Bent, Åse, Michael, Gunnar, Kenneth, Niels -Dagny og 

Brian York  

 

 

Dagsorden  Referat:  konklusion - Afgørelse - undersøgelse. 

Formanden bød velkommen, og startede med at der skulle 
vælges en person til Forretningsudvalget. 
Bent Madsen er på valg. 

Bent Madsen vil gerne modtage genvalg  
Kenneth Olin valgte sig selv, skriftligt afstemning skulle der til og 
Kenneth blev valg 8 stemmer mod 1. 
Brian York talte stemmerne op. 
 
 

 

                                 

   

Valg af Næstformand:  Michael Olin blev genvalgt 

 

 



 

 

Fastsættelse af møde datoer: 
Mødedatoer, ingen indsigelser.  og er inde på hjemmesiden 
under kalenderen. 

Bestyrelsesmøder: 8/2.  22/3. 12/4. 9/8. 18/10. 
   
Forretningsudvalget: !5/3. 10/5. 8/11 
 
Repræsentantskabsmøde 22. november 2023 i Billardlokalet Kl. 18.30 
 

 

Mødestruktur:  Mødedatoer er sat på hjemmesiden så alle kan 
deltage og se det. 
Kenneth efterspurgte en plan for hvilke møder ug udvalg 
formanden deltager i og hvilke der ikke har med foreningen at 
gøre.  

5 Møder, hvor alle deltager. 
3 Møder, hvor forretningsudvalget deltager. 
Der er to møder, hvor formandens er vigtig som deltager, 
formandsmødet – repræsentantskabet i forbundet. Derudover vil det 
være svært at sætte skema på da alting kommer løbende.  Og 
formanden har stadig ansvaret for at forretningen kører optimalt. 
 

  

Kollegamotion:  vi blev opfordret af kommunen, om vi kunne 
afvikle denne events. som er blevet godkendt. 

Firmadysten afholdes i Kasserne Hallen d. 24/3 - 2023 Firmadyst KL 14. 
Ca. 60 personer (40-50 personer tro Brian York er mere realistisk) 
Hjælpere: Mona-Steen-Åse-Niels-Tage og Dagny. 
 
   

 

Firmaidræt open:  Foreningen får 10000 kr. til at markedsføre af 
eventet.   

10.000 Kr. til markedsføring 
Kenneth arbejder sammen med Bjarke fra forbundet vdr. 
Markedsføring. 
Firmaidræt Open kommer i Byportene i uge 6 
Sidste tilmelding til Firmaidræt Open er d.28/4. 
 



 

 

  

 

Zonen. Brian York Brian oplyser at det er svært at få gang i. Nu vil man prøve at tilbyde 5 til 
4 personers pris.  
 for at se om man kan for gang i det.  

Forenings service. Post fra forbundet bliver slettet og derfor får 
alle det nu, for sidste gang. 

Tage har meldt alle på viborgmail. 

DGI inviterer til et Workshop Unges Frivillige engagement 
 

27 marts kl. 18-21 på Rådhuset. Steen – Michael- Kenneth- Tage 
deltager 

Nyborg/Århus 
Nyborg, var Arbejdsprogrammet 2023 – 2026  

Inspirationsmøde. Århus er aflyst. Lørdag d 21/1 2023 i Nyborg deltager 
Tage, Steen og Gunner 
  

 

    

Mændenes motionsdag d 10 maj fra 16-19. 
Der forventes deltagelse af hele bestyrelsen som hjælper. 
Michael venner tilbage omkring bemanding. 

Padeltennis – floorball – tennis. 
Der afsluttes med hygge og Dart og en grillpølse. 
Der skal bruges en til at passe grillen. 
 

  

Aktiviteter Paddel Club - Floorball-Dart-Billard- Prioritering?? 
 
 
 

Paddel Club Har fået ny ejere. Men vi har beholdt vores rabat. 
Men vi er i forhandling om priser.  
 
2: floorball: Kenneth skal undersøge mulighederne for om nogen kan 
spille gratis om onsdagen fra kl. 18-19, så hallen ikke skal stå tom. 



 

 

EVT: Gunnar: 
Bordet rundt. 

 
1: Dart: Gunnar har mange gode idéer. Blandt andet besøg af tv/midt 
vest. For at fortælle at de nye dartskiver, hvor der kan spilles online, 
med det meste af verden. 
Billard: Tages op til sommerferien.  

 

Husleje i Tinghallen Steen  Steen oplyser at huslejen i Tinghallen stiger med 250 kr. pr. mdr. 

 

Træner til Padel Steen Paddelspillere, efterlyser en træner, det tages op på et senere tidspunkt.  

 

Aase.  3 personer vil gerne overtage som kontaktperson, 
herefter skal vi løse til hørelses forholdet i bestyrelsen. 

Svømning: 3 vil måske godt overtage når engang Åse ønsker at stoppe 
som kontaktperson.  

  

Kenneth: 
Kenneth spørger om Firmaidræt open har været på et 
bestyrelsesmøde, inden beslutningen blev taget.  

19 juli 2022 fik alle en mail vedrørende. Firmaidræt open hvor vi de 
næste 3 uger skal finde ud af muligheden med overnatning mm. Og Orla 
skulle i samarbejde med Steen tage sig af billard, Tage med hensyn til 
bowling sammen med Hallen. Dagny har taget sig af overnatning mm. 
Uge 34 blev sidste hånd lagt på plads, således det kunne fremvises på et 
bestyrelsesmøde 18 oktober hvor det blev godkendt. 
 

Steen: 
 

Der blev informeret om eventuelt samarbejde med Jysk Fynske Medier 



 

 

Steen: 
Kenneth skulle tage kontakt om mandagen til jysk fynske 
medier. Og derefter tager vi beslutningen. 

Vedrørende reklamer i elektroniske medier, samt facebook, og instagram. 
Der var enighed om at vi skal forsætte arbejdet. Kenneth tager sig af det, 
sammen med Tage og Steen 

 

Oplysning: Det skal måske være en mulighed, at sende SMS når 
vigtige sager tages op . 

SMS. skulle ikke være nødvendigt, hvis man ser om der er kommet mail   
ca. 1-2 gange om ugen, er vi rimelige dækket ind. Ellers få den på TLF. Så 
ser man på den i løbet af dagen. 

 

Bowling:   mulige prisstigninger er i vente 2023-2024. 
Grundet stigende omkostninger. 
Vi betaler 105 pr bane nu. 
 

 Tage oplyser vi tager 125 Kr. pr bane nu, men vi hæver måske prisen til 130 kr. 
For næste sæson. 
 
 
 
 
 

  
  

 

Tage Jensen Gunner Jensen 

Steen Kristensen Niels Vindstrup 



 

 

Bent Madsen Dagny Pedersen 

Michael Olin Brian York 

Kenneth Olin  

Åse Madsen  

 

 

  
 
 
 
 
 

  

  
 

  



 

 

  

  

  

  

  

 

 

  

 

  
 
 
 
 
 



 

 

  

  
 

  

  

  

  

  

  

 

 

     



 

 

    

     

 

                                      


